

2.22
TUESDAY
阿摩司書
9:7-15

上主說：「以色列人哪，我關心古實人，正像我關心你們一樣。我領非利士人出迦斐託，領敘利亞人出吉珥，正像我從埃及把你們領出來一樣。我一至高的上主瞪著眼看這罪大惡極的以色列國。我要從地面上把它除去，但是我不會把雅各的後代全都消滅。「我要發命令把以色列人放進篩子裡，在列國中篩，把敗類全部篩掉。在我的子民當中，那些說『苦難不至於臨到我們』的罪人，都要在刀劍下死亡。」（摩9:7-10）

信仰不是特權

以色列人認為自己在萬族中是特別的，是上主親自從埃及領出來，是唯一的神聖子民，因此上主必定會無條件保守他們免受任何的苦難。然而上主打破他們的幻想，表示他們其實沒有那麼與眾不同，祂如何對待其他國家，以色列也會遭遇相同的對待，祂不會給他們特別待遇。

當其他民族遭受不公義的對待時，上主會出手拯救，如同祂拯救以色列人脫離埃及的虐待；同樣地，當其他國家因自身的罪惡遭遇上主的審判時，以色列也必須為自身的罪惡付出代價。上主一視同仁，以同樣的公義憐憫來對待每個國家，沒有誰比較特別。

許多宗教信仰團體很容易認為自己在所信奉的神面前是最特別的，因此無須遵守常規甚至是法律，這樣的情形在台灣也屢見不鮮。當信仰組織內部有違法之舉時，急忙拿政教分離做擋箭牌，表示俗世的法律無權介入宗教組織運作；但當法律政策與自身利益不符時，又出手干預，如此不但無法有好的見證，只會讓外人嗤之以鼻。信仰不應該被用來耍特權，而是成為超越自身利益，服務他人的力量。

岡山障福傳愛25週年 共創多元價值



平安基金會經管高雄市岡山身心障礙福利服務中心今年滿25歲，特於2021年11月20日上午結合「國際身心障礙者日」舉辦紀念活動，透過宣導和成果展，呈現「平等參與、共創多元價值」的活動理念。（全文報導請至TCNN瀏覽）

公義的上主，求祢使我成為基督徒而更能夠放下自己的成見和驕傲，去服事他人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

